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暑さ真っ盛りの８月から始まって、冷え込みが厳しくなった１２月末まで続いた長い２学期がようやく

終わります。新型コロナウイルス感染予防対策のためのマスク着用や手洗い、消毒がすっかり日常的

になり、おかげで感染者を出さずに終業式を迎えられそうですね。 

さて、先日皆さんに協力してもらったタバコに関する意識調査の結果がまとまったので紹介します。

「タバコはかっこ悪い」「タバコは一生吸わない」「学校でタバコを吸ってほしくない」などの項目の割合

が圧倒的に多いことがわかります。タバコの有害性を知れば、当然の結果だと言えるでしょう。 
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回答数  
 

（％） 
昨年 

（％） 

1 564 タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここ悪悪いい  55 61 

2 66 タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここいいいい  6 6 

3 939 
タバコを吸うのは、自分にもまわりの

人にも有害だ 
91 93 

4 55 
タバコを吸うのは、本人の勝手で誰に

も迷惑かけない 
5 3 

5 858 一一生生、、タタババココはは吸吸わわなないいつつももりり  83 87 

6 20 大大人人ににななっったたらら、、タタババココをを吸吸ううつつももりり  2 3 

7 604 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 59 62 

8 278 友達がタバコを吸っても、平気だ 27 26 

9 529 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 51 56 

10 298 先生がタバコを吸っても、平気だ 29 28 

11 667 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 65 69 

12 215 家族がタバコを吸っても、平気だ 21 20 

13 849 タバコを吸うと、ガンになる 83 87 

14 30 タバコを吸っても、ガンにならない 3 1 

15 59 タバコの値段は、安い 6 6 

16 878 タバコの値段は、高い 85 88 

17 771 学学校校ででタタババココをを吸吸っっててほほししくくなないい  75 77 

18 128 学学校校ででタタババココのの煙煙をを見見ててもも、、平平気気だだ  12 11 

19 216 
そのうち、学校でタバコを吸う人はな

くなる 
21 24 

20 530 
永久に、学校からタバコを吸う人はな

くならない 
52 55 

総数 1028    

 


